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Utóhangok.
Brassó, okt. 21.

(Dsk.) A választási izgalmak utó- 
hangjaiban nem csendül meg akkora 
szenvedély, akkora féktelenkedés, a 
minőre a heves küzdelmek a higgad
tabban gondolkozni nem tudókat föl
jogosították. Es ez természetes is. A 
forrpontig hevített ellentétek perzselő 
hevében a képzelet szül izgatottságot, 
az izgatottság szül fantazmagóriákat. 
Csaknem mindenki, a ki a politikai 
harezok régi eredményeit nem veti 
össze, azt hiszi, hogy: na most lesz 
hadd el hadd !

Beszélték annak idején, (csak két 
héttel ezelőtt is!) hogy ezreket meg
közelítő bűnvádi feljelentés van készü
lőben, csaknem felét megfogják támadni 
a választásoknak. Az igazságügyi kor
mány s a kúria borzongva nézte a 
készülődést.

. . . Hát aztán a nagy garral 
hirdetett históriák hova zsugorodtak 
össze ?

10—12 választási peticzióra s 
20—30 bűnvádi feljelentésre. Valószí
nűleg ezek közül is alig egyharmadá-

nak lesz meg az óhajtott sikere. A 
többi pedig csak vaklármának bizonyult, 
az ezerszámra hirdetett gazság, erőszak 
módjára.

Ez a körülmény is bizonyítja a 
tiszta választások igazándi tisztaságát 
s árnyékot egyedül a felekezeti és 
nemzetiségi izgatásokra vet, mert ezen 
a czimén a legtöbb az eset azok 
közül, melyek törvény útjára terei
tettek.

Higgadtabb az eredmények mérle
gelése is.

A pártok számszerű arányaiban 
előállott változásokra a közvélemény 
nem valami nagy súlyt helyez, mert 
bár a múlt országgyűlésen a régi 
szabadelvüpárt -s az ebbe beleolvadt 
nemzeti párt együtt 318 tagot számlált 
s ez a szám a mostani választásoknál 
263-ra szállott alá, — a mi 55 taggal 
való csökkenésnek felel meg, — a kor
mány többsége még mindig oly jelen
tékeny, hogy ha pártja szilárdan meg
állja a helyét, az ellenzék nem lesz 
képes megbuktatni, még ha valameny- 
nyi ellenzéki párt szövetkeznék is el
lene. Pedig ez — tekintve az óriási 
ellentéteket — teljesen ki van zárva.

Főtekintettel kell lennünk ennél 
azokra a feladatokra, melyeket az 
ország érdekei a mostani országgyű
lésre rónak. Ezek között az általános 
érdekű pénzügyi kérdések mellett a 
nem kevésbbé általános érdekű katonai 
kérdések is nagy szerepet fognak ját
szani s próbára fogja tenni a népkép
viselők szilárdságát. Sajnos, az el
hangzott ezernyi programmbeszédben a 
közgazdasági, névszerint vámpolitikai 
kérdésekről rendszerint nagy felületes
séggel elmondott általános szólamokon 
kívül alig hallottunk valami komoly és 
érdemleges nyilatkozatot legéletbevágóbb 
közkérdéseinkről.

Ezek közé tartoznak a közműve
lődési és az egyházpolitikai kérdések 
is, melyeket rendszerint az utóbbi 
időkben alkotott ismeretes egyházpoli
tikai törvények irányában való állás
foglalással szoktak elütni.

Nem kevésbbé fontos ország- és 
nemzetfönntartás szempontjából a ki
vándorlás ügye és az igazi magyar 
faji érdekközösség megteremtése, a 
miben a székely kérdés is bennfog
lal tátik.

A kormányban bizonyára meg lesz

A „Brassói Lapok“ tártja.

Úti emlékeimből.
Genftől a Monte-Rosaig.

— A „Brassói Lapok" eredeti tárczája. — .

A midőn az utazó vagy tourista be
fejezte útját avagy kirándulását s elme
reng élményein, megelégedetten emlékezik 
vissza azokra. Az Ízlés különböző. Az em
berek egyike-másikaidegen vil ígrészből jön, 
hogy valamely mükiállitást, remek arcbi- 
tecturát megszemléljen, némelyik pedig 
azért, hogy valamely elsőrangú lóversenyen 
részt vegyen, egy harmadik kimegy Afri
kába oroszlánt meg elefántot vadászni, 
míg egy másik a hegymászásban lel örö
met. Innen van, hogy a miben igen sokan 
fáradságot látnak, egyeseknek örömet sze
rez. Énis azon kevés szerencsések közé szá
míthatom magam, hála a természet iránti

rajongásomnak, kik fáradság utján szokták 
élvezni azt, a miben a nélkül ezt meg nem 

| szerezhetvén nem részesülhetnének. Ez pe
dig az utazás, a touristáskodás.

Csak a természetet kedvelő előtt tá
rulnak fel annak mysteriumai. Sokat lehet 
tudni, elsajátítani könyből, a történelmet 
a regékből, elbeszélésekből is meglehet ta
nulni, de a természetet csak hosszas ta
pasztalat, kutatás, búvárkodás, benne való 
élés és vele való foglalkozás után. Ezek 
közé tartozik az utazás is, ha valamely 
fennti czélból történik. Nemcsak azon elv
nél fogva, hogy „varietas delectat“, hanem 
ethnographiai, földrajzi tekintetből is.

Legyen szabad világrészünk egy ter
mészeti szépségekben dúsan bővelkedő kis 
pontjáról szóllanom, gondolva hogy nem 
lessz érdektelen a touristikat kedvelő kedves 
olvasónak.

A ránk nézve a közelmúltban szomo
rú emlékezetessé vállott Genfben vagyok, 
hol az elvetemült Lucheni gyilka hőn

szeretett királynénk életét oltá ki. Némán, 
könytelt szemmel nézem a helyet, hol oly 
sokszor járt-kelt dicső Erzsébet királyaszo- 
nyunk, hol lelki fájdalmait enyhítő bal
zsamot járt keresni. Nem messze innen a 
gyönyörű Genfi tó északkeleti partján fek
szik Montreux és Territet, hol sokszor de 
sokszor megfordult-időzött. Szép és elra
gadó, tiszta verőfényes időben a vonatról 
is nézve Lausanne felé haladva a 
kép, melyet élvezünk délnek. — Itt ma- 
gaslik. örök hóval fedte éles körvonalak
ban égbe nyúló Montblane 4810 méter 
magasságban, mely földrészünk legmaga
sabb csúcsa s mely jégfensik és jégmezői
vel a távolból is bámulatot keltő. — Hogy 
a genfi tó mily gyönyörű, gondolhatni már 
onnan is, hogy 72 kilométer hossza és 
10—13 kilométer szélességű különösen dél
nek fekvő Schweiczi partjait a legszebben 
cultivált szöllők, nyaralók, mulató és ki
ránduló helyek övedzik, különösen Lausan- 
netól fel északkeletre Vevey, Montreux, 
Territet, Clarens, Villeneuve. Ezen valód.
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az erő, hogy ezeket napirendre hozza, 
— hadd legyen meg a képviselőkben 
is az önzetlen kitartás, a becsületes 
törekvés, hogy e fontos kérdéseket mégis 
oldják.

Brassói magyarok a 
miniszterelnöknél

Brassó, okt. 21.

L

A brassói magyar választópolgárok 
f. hó 3-diki közgyűlése a többek közt azt. 
is elhatározta, hogy küldöttséget meneszt 
Budapestre a miniszterelnökhöz, azon 
mulasztásoknak szóbeli előterjesztése czél- 
jából, a melyet a brassói összeíró küldött
ség és közponiiválaszfmány évek óta el
követ a válásztójogosultak névlajstromá
nak összeállítása körül.

Ezen küldöttség múlt hétfőn f. hó 
14-én délelőtt 11 órakor tisztelgett a mi
niszterelnöknél a budavári miniszterelnöki 
palotában és tagjai Moór Gyula, R óm
ba u e r Emil, dr. Zakariás János, dr. 
L it t m a n n Zsigmond és M i 11 e 1 m a n n 
Nándor voltak.

A küldöttség vezetője Moór Gyula 
előadta a miniszterelnökhöz intézett beszé
dében, hogy a küldöttség a brassói ma
gyar választópolgárok f. hó 3-diki közgyű
lésének megbízása folytán jelent meg, hogy 
orvoslást keressen azon sérelmes eljárást 
illetőleg, a melyet a brassói fsszeirókül- 
döttség és központi választmány a vá
lasztójogosultak névlajstromának össze
állításánál követ és a melynek egyik moz
zanata az, a melyszerint már évek óta 
százával hagyatnak ki a magyar választó- 
jogosultak a választ i névlajstromból úgy, 
hogy e ténykörülmény a czélzatosság 
színét látszik magán viselni és a magyar 
választók már évek óta csak nagy fárad
sággal, utánjárással és költséggel képesek

kényelem tekintetében földi édeneké át
varázsolt nyaralókkal szemben, melyek 
magas Alpesek tövében fekszenek, — lát
szanak a már Olaszhonhoz tartozó, a tó 
déli partján a savoyai, zöldben dús hegyek 
oldalaihoz tapadva a savoyard hegyi fal
vak, minthogy a meredek hegyoldalak me
rőlegesen a tóba nyúlnak le. Három or
szág határa egyesül a tó körül : Franczia 
és Olaszország valamint Schweiz-é. — A 
fenntemlitett városok közül első sorban 
Laussanne maga is nagyobb mint Brassó 
lévén lélekszámú 46.000. A nyaralóhelyek 
legtöbbjéből a sürü gőzhajó forgalmon kí
vül vagy fogaskerekű vagy sodronypálya 
viszi a touristát hihetetlen magas és tá
voli pontokra igy Territet fölött 1977 mé
ter magasan van a Rochers de Naye ál
lomás, honnan páratlan kilátás kínálkozik. 
Lausanaetól 2 órai gyorsvonaton való uta
zás után elhagyva a festői szép tavat, a 
Rhone folyó völgyén folyton magas Alpok 
közt haladunk.

(Folytatjuk.;

megvédeni törvényadta választói jogukat; 
másik mozzanata pedig az, hogy a köz
ponti választmány már az előző években 
is csak a választók felszólitására iktatott 
be egyes felszólamlás következtében fel
vett választójogosultakat a választók név
jegyzékébe, a múlt évben pedig a felszó
lamlás folytán saját határozatával felvett 
92 magyar választójogosult közül csak 
13 nak a neve vezettetett be a választó
jogosultak névlajstromába, 79-nek neve 
pedig abból egyszerűen kihagyatott, a mi
nek következtében a múlt év deczember 
31-dikével lezárt és felfektetett névlajstrom 
nemcsak a valóságnak, hanem a központ1 
választmány határozatának sem felel meg.

Ezekhez járul még, hogy a képvi
selőválasztásnál, melyet a központi választ
mány az utolsó perezekben f. hó 3-diká- 
ról elhalasztott, nem az 1874. évi XXXIII. 
t. ez. 55 § a szerint érvényes névjegyzék 
szolgált a szavazás alapjául.

Végül átnyújtotta a küldöttség veze
tője a miniszterelnöknek a brassói magyar 
választópolgárok f. hó 3-iki közgyűlésén 
felvett és több mint 600 választópolgár 
által aláirt jegyzőkönyvet*) és a küldöttség 
ezen jegyzőkönyv alapján szerkesz
tett kérvényét, a melyben az aláírók a 
választók közgyűlésének határozata alap
ján azt kérik, hogy a központi választ
mány elnöksége és jegyzője valamint a 
választási elnökök ellen a vonatkozó tör
vény 162. §-a értelmében a fegyelmi el
járás elrendeltessék.

A miniszterelnök a lehető legnagyobb 
! szívélyességgel fogadta a küldöttséget és 

miután megemlítette, hogy van tudomása 
arról, miszerint Brassóból már évek óta 
szokatlan nagy számmal érkeznek a 
Curiához a választójogosultak névjegyzé
kének összeállítása alkalmából a felebbe- 
zések, sajnálatának adott kifejezést a felett, 
hogy a küldöttség vezetője által elősorolt 
mulasztásokat a brassói magyarság már 
régebben nem hozta tudomására, hogy 
már korábban lett volna alkalma intézke
déseket tenni ezeknek megszüntetése tár
gyában ; végül megígérte, hogy az ügyet 
szigorúan megvizsgáltatja és intézkedik, 
hogy hasonló vizszaélések jövőben elő ne 
fordulhassanak.

Ezután egyenkint bemutattatta magá
nak a küldöttség tagjait és hosszabb ideig 
társalgóit azokkal, behatóan tudakozódván 
úgy az eléje terjesztett ügy részletei, mint 
általában a brassói magyarság helyzete 
felől, olymódon, hogy a küldöttség a leg
kellemesebb benyomásokkal és azon biztos 
tudatban távozott, melyszerint a brassói 
magyarság sérelmei a legjobb helyen ter
jesztettek elő és elérkezett az idő, amidőn 
Brassóban is érvényesülni fog a törvény, 
jog és igazság.

A küldöttség tagjai azután még más 
tényezőket is felkerestek a brassói ma
gyarság igazai érdekében és minden le
hetőt megtettek arra nézve, hogy a vá
lasztópolgárok f. hó 3-diki közgyűlésének 
intentiói szerint eleje vétessék a jövőre 
nézve minden olyan túlkapásnak, a mely 
a magyar választópolgárokat egyik legki
válóbb joguktól a választói jogtól foszt
hatná meg.

Nem lehet tudni, hogy mi lesz a 
positiv eredménye a küldöttség eljárásának.

•) E jegyzőkönyvet közöltük lapunk f. hó 
3-diki 193 számában,

Szerk.

Annyit már most is tudunk, a mennyit 
lapunk szombati számában megirtunk, 
hogy a központi választmány elnöke 
H i e m e s c h Ferencz polgármester ellen 
dr. J e k e l Frigyes alispán felső b b 
utasításra a választók névjegyzéké
nek összeállításánál felmerült visszaélések 
miatt a fegyelmi vizsgálatot elrendelte, 
H értél Gusztáv városi aljegyzőt a köz
ponti választmány referensét pedig állá
sától felfüggesztette. És azt is tudjuk, 
hogy szász uraiméknak, a kik annyit 
hánytorgatják hagyományos törvénytisz
teletüket, jobb lett volna az igazság és 
békeség utján maradni, mint alkalmat szol
gáltatni annak újabb bizonyítékára, hogy 
ők bizony csak szájjal tisztelik a törvényt 
és nem egyszersmind cselekedettel.

Gazetáskodás.
Brassó, okt. 21.

A már lefolyt képviselő választások 
előtt jelent meg a Telegraf Románban Sze- 
benben Dr. Eugen de Leménytől néhány 
czikk, melyeket azután önállólag röpirat 
alakban nyolez íven kiadtak. Czime a röp- 
iratnak ez: „Pasivitate sau Aetivitate?“ Drt 
Eugen de Lemény az activitas érdekében 
szólalt fel. A röpirat tiszta jövedelme a 
brassói gör. kel. gymnasium szegény ta
nulóinak asztala javára van felajánlva. Az 
említett dr. ur a mint mondám az aetivi- 
tas mellett tört lándzsát, de úgy, hogy : 
„Adtál uram esőt, de nincs köszönet ben
ne.“ A dr. ur úgy képzeli az aetivitást, 
hogy a nemzetiségi képviselők t. i. a ro
mán, szerb, szász és tót képviselők, kik 
mintegy 54-en lettek volna, megbuktat
nák a szabadéivüpártot és ennek támo
gatói1 a magyarhoni összes zsidókat. Nagy 
munkához fogott volna, elérhetetlen czélt 
tűzött maga, illetőleg a nemzetiségi képvi
selők elébe. A szász képviselők száma ösz- 
szesen 12, a tótoké 5, a szerbeké 1, román 
activista képviselő egy sincs, a kiket itt 
amott megválasztottak, azok a szabadel
vű párthoz tartoznak és igy a dr. Eugen 
de Lemény fáradsága kárba veszett. Töb
bet fogott volna elérni, ha arra hívta volna 
fel véreit, hogy csatlakozzanak a meglevő 
országos pártok valamelyikéhez, de ő ezek 
helyett a nemzetiségi képviselőket tolta 
előtérbe a szabadelvű kormánypárt ellen s 
igy, mint mondani szokták : „hoppon“ ma
radott. Annyi igaz, hogy sok igazságot 
vágott a passivisták fejéhez, de miután 
túllőtt a czélon, munkája kárba-veszett, 
mert attól még nagyon távol vannak a 
nemzetiségi képviselők, hogy a szabadel
vű pártot, melybe az Apponyi párt is be- 
leolvadott, megbuktassák.

„Nem várhatunk mondja a dr. ur, 
mert ha még sokáig várunk, teljesen leer- 
kölcstelenedünk : a mint részben már meg 
is történt. Ma már csak a papíron 
vagyunkpassivisták; hová jutunk, 
ha a mostani állapot még tiz évig eltart?“

Erre feleljenek meg a dr. urnák a pas- 
sivisták lapjai a Gazeta és a Tribuna. Mi 
addig is a felvinczi választásra hivatko
zunk, melyben a románok a Gazeta szerint 
tevékeny részt vettek ; ki is kapnak a Ga- 
zetától a választásban részt vett román 
papok és tanítók azeltévedettek és 
szárazgalyak.



8 lap  BRASSÓI L A P O K 205 szám.

Egyik kolozsvári azon panaszkodik dest, a báró Reicher 68. számú gyalog-
irja a Gazeta, hogy Brassóban a magyar
képviselőjelöltek elbukását néhány magyar 
választópolgár közönyének lehet tulajdonit- 
ni. Nem közöny volt az, hanem üzleti ér
dekféltés. épen mint a méheskerti romá
noké, kik érdekből szavaztak a szász jelöl
tekre. Ez a közöny és oportunismus élénk 
jele a Gazeta szerint annak, hogy úgy 
Magyarországon, mint Ausztriában a par- 
lamentárismus elvesztette hatásáta népesség 
nagy tömegére. Dehogy veszítette, a most 
lefolyt választások éppen ellenkezőt bizo
ny i ínak.

HÍREK,
Brassó, okt. 21.

— A román király Brassóban. Egy 
néhány fővárosi lap szombati száma a 
következő napi hirt közölte: „Brassóból 
jelentik, hogy Károly román király a jövő 
héten szombaton oda érkezik. Ebből az 
alkalomból az összes erdélyrészi csapat
testek parancsnokait Brassóba rendelték, 
hol nagy előkészületeket tesznek a román 
király fogadására. A király egy napot fog 
Brassóban tölteni, s azután hír szerint 
Kolozsvárra, és esetleg Marosvásárhelyre 
is ellátogat“. — A fővárosi lapok fenti 
hírére vonatkozólag a „Budapesti HirMp 
tegnapi számának „Politikai hullámok“ 
czimü rovatában az alábbiak olvashatók : 
„A minap az erdélyi részekben az a hír 
terjedt el, hogy Károly király a mai napra 
Brassóba fog érkezni s hogy az erdély
részi csapattestek parancsnokait is ugyan 
ekkorra oda rendelték, hogy velők bizo
nyos hadi kérdésekben tanácskozhassék. 
Beszélték, sőt egyik-másik székelyföldi 
újság meg is irta, hogy ez alkalommal 
Károly király Kolozsvárt, sőt esetleg 
Marosvásárhelyt is megfogja látogatni. E 
hírek többnyire román forrásból fakadtak 
s összes alapjok csak annyi, hogy Probszt 
nagyszebeni hadtestparancsnok, Hortstein 
vezérkari ezredes és több főtiszt társa- 
-ságában a rimnit-sarati román hadgyakor
latokról visszatérő Károly királynál Sina- 
jában tisztelgett. E katonai látogatás hí
rének nyomán a jelzett kalandos híresz
telések annyiban látszottak valószinüek- 
nek, a mennyiben a nyáron Beck báró 
vezérkari főnök Sinajában tett látogatása 
előzte meg az idei román hadgyakorlatok 
tervezetének megállapítását“.

— Törvényhatósági bizottság köz- 
gyfiléso. Brassóvármegye törvényhatósági 
bizottsága október hó 30-án délelőtt 9 
órakor tartja rendes őszi közgyűlését a 
brassói tanácsház nagytermében. A köz
gyűlés tárgysorozata 68 pontból áll.

— Weyrloh nyngalmazása. Ő császári 
és apostoli királyi Felsége elrendelte W ey- 
rich Gyula vezérőrnagynak, a brassói 31. 
gyalog-dandárparancsnokának, saját kérel
mére, a nyugállományba helyezését, meg
parancsolva, hogy neki ez alkalomból a 
legfelső megelégedés kifejezése tudtul 
adassék.

— Az uj dandárparauosnok. Ő Fel
sége kinevezte Tappeiner József ezre-

ezred parancsnokát, a brassói 31. gyalog-
dandárparancsnokává.

— Rendjel adományozás. Ő császári 
és apostoli királyi Felsége R i e g e r 
Ferencz ezredesnek, a helybeli 50. gyalog
ezred parancsnokának, a 3-ad osztályú 
vaskorona-rendet adományoztadijmenfesen.

— Nyugalomba helyezés Ö Felsége 
elrendelte Cernokrak Mihály alezre
desnek, az I. Sándor orosz császár nevét 
viselő 2. számú gyalodezrednél, a fölül - 
vizsgálat alapján, mint csapatszolgálatra 
a hadseregben nem alkalmasnak, helyi 
szolgálatra alkalmasnak, az utóbbira való 
előjegyzés mellett, nyugállományba való 
helyezését.

— Elbocsátás a honvédség kötelé
kéből. Őrei Dezső brassói 24. honvéd- 
gyalogezredbeli tartalékos hadnagy és dr. 
Dobribán Antal brassói 24. honvéd 
gyalogezredbeli tartalékos főorvos, szol
gálati kötelezettségük teljesítése után, 
viselt tiszti rendfokozatuk megtartása 
nélkül, saját kérelmükre, a honvédség 
kötelékéből elbocsátattak.

— Veszedelmes cslrkecsont. Z. F. 
L-né úrnő tegnap ebéd közben miutegy 
35 miliméter hosszú csirkecsontot nyelt le, a 
mely a bárzsingban, annak közepe táján 
megakadt. A veszélyesen megakadt he
gyes csontot dr. Kovács Sándor kór
házi orvos távolította el.

— Állatsereglet. A Koczka Antal 
és fiai féle nagy állatsereglet tegnap nyilt 
meg. A különbnél-különb állatokat magá
ban foglaló állatsereglet előadásait már 
az első napon nagyszámú közönség nézte 
végig A va dáliatokkal . való produkczio- 
kat Louise k. a. Jarovov és Francini urak 
végzik. Az előbbi oroszlánokkal, Jarovov 
négy darab pettyes párduccal, Francini 
pedig két medvével, két farkassal és egy 
kutyával mutat be ügyes idomitásokat. A 
nagy boncztani muzeum szerdán nyílik 
meg

— A „Bouleward“ éttermében estén- 
kint D i k György jóhirnevü prímás ban
dája játszik, a közönség általános meg
elégedését és dicséretét minden tekintet
ben kiérdemelve-

— Rablógyllkosság a román határon. 
Tavaszszal több csikmegyei lakos kiment 
Romániába, hogy ott mezei napszám-mun
kát végezzenek. Most, hogy a munkának 
vége szakad’, a munkások megtakarított 
pénzükkel a havasokon keresztül vissza
iparkodtak Csikba. A borgói havasok 
között azonban megtámadták őket román 
favágók és miután pénzüket szép szerével 
oda nem akarták adni, hármat, Füri Ta
mást, Dénes Józsefet és Áront agyonver
ték, a többieket kifosztották és igy enged
ték útnak. Az életbenmaradottak feljelen
tették az esetet a magyar csendőrségnek, 
de a tetteseket nem sikerült elfogniok, 
mert azok időközben román területre me
nekültek. A hatóságok intézkedtek a tet
tesek kiadatása iránt.

— A megcsalt férj boszuja. A múlt 
héten egy feltűnően szép fiatal nő érke
zett Szárhegyre, egy elegánsan öltözött ur 
társaságában. A fogadóban, ahol beszáll- | 
tak, azt mondották, hogy nászutazáson van- • 
nak s pár napot ott akarnak tölteni, a fo

gadós Örült az elegáns vendégeknek s tőle 
telhetőleg minden kényelemmel ellátta őket. 
Délfelé a férfi, akinek LongureszkuLiviusz 
volt a neve, egy táviratot kapott Brailá- 
ból. A fiatal pár erre összecsomagolta a 
holmiját és este hat órakor elhajtatott a 
vasúti állomáshez, hogy a hétórai vonattal 
tovább utazzanak. Alig távozott el a foga
dóból a fiatal pár, egy negyedóra múlva egy 
idősebb román úri ember érkezett oda s 
az eltávozottakról tudakozódott. A fogadós 
elmondta, hogy a fiatalok már kihajtattak 
a vasúti állomásra, mire a kérdezősködő, 
ki gazdag brailai kereskedő s a neve La- 
rionessi Joachim, nyomban utánuk hajta
tott s mikor a váróterembe ért, revolvert 
rántott elő s keresztüllőtte Longureszkut. 
A fiatal ember, ki halva rogyott össze, a 
romániai vasutaknál mérnök volt. A fiatal 
asszonyt azután megragadta Larionessi s 
mielőtt a vasúti személyzet közbeléphe
tett volna, kocsis segítségével kocsiba dobta 
őt és elhajtatott vele. A csendőrök azonban 
még az éjjel utolérték a gyilkost s a fiatal 
nővel együtt visszavitték Szárhegyre. Itt 
kiderült, hogy Longureszku viszonyt foly
tatott a fiatal asszonynyal, Larionessi ne
jével. A fiatal pár Szárhegyre akart a férj 
elől elrejtőzni.

— üj képvisel k. A „Magyar Nem
zet“ vasárnapi száma „Uj képviselők“ czim 
alatt czikket közöl, amelyben ismerteti a 
hét közepén összeülő országgyűlésnek ne
vezetesebb uj tagjait. A nemzetiségi kép
viselőkről e czikk a következőket Írja: „A 
nemzetiségi képviselőknek, kiknek neveit 
eddigelé csak nemzetiségi konventikulu- 
mok tudósításaiban olvastuk, még csak 
ezután lesz alkalmuk, hogy az országnak 
bemutassák magukat és politikájukat.“

— Tűzrendészetünk. A tűzrendészet 
országos javítása végett a tüzoltószövetség 
Óváry Ferencz képviselő tanulmányai alap
ján és az ő közreműködésével törvény
javaslatot készített. A javaslat mindazokat 
a miniszteri rendeleteket fölöslegessé 
teszi, melyeket úgy sem tartottak meg 
eddig sem. A fecskendők kötelező beszer
zéséről és jókarban tartásáról is intézke
dik és erre büntető határozatokat is sta
tuál a javaslat. A javaslat követeli a tüz- 
biztositó intézetek ily czimen való meg
adóztatását, ami 7—800.000 korona köte
lezettséget róna a biztositó társaságokra.

— Vármegyénk állategészségügye.
A „Földmivelési Értesítő“ közlése szerint 
Brassó vármegye állategészségügye álla
pota október hó 16-án a következő volt: 
Rühkór: Brassó v. 1 u. Sertésvész : al- 
vidéki j. Szent-Péter 1 u. hétfaluci j. 
Tatrang 1 u., Brassó v. 1 u.

— Uferbach Géza csemegeüzletébe 
belatini Braun A. féle Domino sec, mely 
a párisi világkiállításon arany éremmel 
lett kitüntetve, poharanként lesz árusítva. 
Egyben a nagyérdemű közönség becses 
tudomására kívánom hozni, hogy Bodegá- 
mat nagyobbitottam,hol mindennemű cse
megéket, hideg felvágottakat, déli gyü
mölcsöket, tea- süteményeket, valamint 
rumót, cognacot, likőröket és borokat 
liter és poharanként árusítok.



BRASSÓI LAPOK 205. sain

Sz. 2464—901. tkv.
Érk.: 1901. év julius hó 27-én.

Árverési hirdetmény kivonata.
AJ nagy-ajtai kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság köz

hírré teszi, hogy az Albina brassói fióktelepe végrehajtatnak 
ifj. Bernád István és ifj. Joó Mihály végrehajtást szenvedő 
elleni 260 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a K.-vásárhelyi kir, törvényszék (a nagy-ajtai kir. 
járás bíróság) területén levő Erösd község határában fekvő az 
erősdi 74 sz. tjkben A+ 1 rdsz. 188|1 hrsz. ingatlanra 371 
kor. 2 rdsz. 18911 hrsz. ingatlanra 59 kor. 3 rdsz. 201-1 hrsz. 
ingatlanra 89 kor. 6 rdsz. 346 hrsz. 17 kor. 7 rdsz. 36111 hrsz. 
ingatlanra 20 kor. 9. rdsz. 478'5 hrsz. ingatlanra 35 kor. 11. 
rdsz. 7032 hrsz. ingatlanra 69 kor. 12. rdsz. 7442 hrsz. in
gatlanra 35 kor. az erősdi 177 sz. tjkben A+ 1—6 rdsz. alatti 
ingatlanokból 39 f. sz. alatti illetőségére 98 kor. és a 101 f. sz. 
alatti illetőségére 70 koronában ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1901. évi november hó 14-ik napján d. e. 9 órakor Erősd köz
ség házánál megtartandó nyilvános árverésen az utóajánlati 
áron alól nem fognak eladatni és pedig a 74 sz. tjkben A4- 
1 rdsz. a. ingatlan 390 kor. a 2—7. 9. 11. 12. rdsz. a. ingatla
nok 1.66 kor. 10 fill. a 177 sz. tjkben 339. 101. a. illetőség 
66 kor. kikiáltási árban.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 
10%-át készpénzben, vagy az 1881 LX t.-cz. 42§-ában jel
zett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én 
3333 sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8 §-ban kijelölt 
ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881 LX t.-cz. 170 §-sa értelmében a bánatpénznek a bíró
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer
vényt átszolgáltatni.

Kelt Nagy Ajtán 1901. évi aug. hó 31 én.
A kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság.
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688
Körtvélyfáy

kir aljbiró.

Üzlet megnyitás
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 

becses tudomására hozni, hogy Brassóban Weisz 
Mihály-utcza 26. szám alatt

Temetkezési-intézetet
nyitottam, melyben e szakmába vágó minden 
czikket, bármilyen rangosztály részére, kész
letben tartok

Díszes gyászkocsimat mérsékelt árban — 
120 koronán felüli bevásárlásnál pedig díjta
lanul — bocsátom t. vevőim rendelkezésére. 
A betegsegélyző egylet t. tagjainak minden be
vásárlás alkalmával a gyászkocsit ingyen bo
csátom rendelkezésre.

Szoba feldíszítést díjtalanul teljesítek.
Elvem : Kevés haszon, pontos és lelki

ismeretes kiszolgálás, jutányos árak mellett.
Nagybecsű pártfogásért esd
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645 Nagy György.

T. ez.
Van szerencsém a n. é, közönbég b. tudomására 

hozni, hogy rövid és divatáru üzletemet Kapu-utcza 11. 
arám alól Kapu-utcza 19 szám alá helyeztem át és 
kérem a n. é. közönség további b. pártfogását.

Előzékeny, pontos és lelkiismeretes kiszolgálásról 
ó tállok.

Tisztelettel
Kovásznál F,

Az annyira kedvelt bolkácsi vízhez 
való bor nagyobb mennyiség eladhatása 
reményében literenként csak 36 krba kerül.

Figyelmeztetem továbbá a t. ez. kö
zönséget a legújabban hozott kitűnő mi
nőségű ménesmagyarádi vörös és fehér 
boraimra.

683—6 Bio pony Vilmos.

Divatos szabás.

Üzlet megnyitás.
Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses 

tudomására hozni, hogy

Kapu-utcza 6. szám a. az I-sö emeleten 

férfi szabó divat-termet 
nyitottunk.

Divattermünkben a legújabb divat követel
ményének megfelelő szabású és kivitelű ruhá
kat készítünk hazai és külföldi divat-kelmékből.

Elvünk: Haladni a haladó divattal és ol
csón is jót, szépet, elegánsát nyújtani.

Bizalommal fordulunk Brassó és vidéke divat
kedvelő férfi közönségéhez nagybecsű pártfogásukat 
kérve

teljes tisztelettel

Vass és Szele
Brassó, Kapu-utcza 6. I. em.

ízléses kiállítás.

□

ín

Alólirott ezennel a n. é. közönség szives tudo
mására adom, hogy helyben Vár-utcza 44. sz. a.

nyitottam.
49

Midőn megemlítem, hogy 9 éven át a Wid- 
mann-féle műhelynek munkavezetője voltam, kérem 
a n. é. közönséget előforduló esetekben bizalommal 
hozzám fordulni, maradok

700—5 teljes tisztelettel
Thiesskes Tamás.

„Orient“ szálloda
Vasárnap szeptember 29-étől kezdve az Orient szálloda 

vendéglőjében mindennap frischen csapolt kőbányai (Dreber A) 
féle, királysor pohárrá 10 kr, Transilváuia sör pobaraö krjávaí 
méretik.

Továbbá vagyok oly bátor a n. é. közönség b-figyelmét 
kitűnő boraimra ős p. asztali régi palaczkbor és pezsgőre felhívni.

641 - ló

no

mély tisztelettel
Mwhlhofer Adolf

vendéglős

Úgyszintén ajánlom elismert jó éa olcsó konyhámat abo- 
nonseknek háznál ás házönkivül.

Table d’ hout lakodalmak és bankettekre a legolcsóbb 
árban számíttatnak.
Zóna reggeli 8 kr. Kiszolgálás gyors,

A n. é. közönség pártfogását kéri

„Orient“ szálloda

— vörös, édes, igen tartós — olcsóbban 
bevásárolható, mint a vásárban; ugyanitt 
szép paradicsom alma is kapható

Wagner Gyufa
Vármtcza Asszam.

Jó és olcsó órák, 3 évi jótállás
sal privát vevőknek

I K0NRÁD JÁNOS 
óragyára arany, ezüst és ékszer 
áruk szállitó-báza Brüx (Cseh
ország) Jó nickel-rem.-óra írt. 
3.75. Valódi ezüst-rem.-óra írt. 
5.80. Valódi ezüst láncz írt. 
1.^0 Nickel ébresztő-óra irt. 1.95.

Czégom a cs. és kir. birodalmi 
czimerrel van kitüntetve, szám
talan arany, ezüst kiállítási érem, 
valamint ezernyi elismerő-levél 
van birtokomban. Nagy képes 
árjegyzék ingyen és bérmentve

Barátságos utczai szoba 
bútorozva külön bejárattal 2—3 fiatalem
ber részére kiadó, f. é. november hó 1-től 
kezdve esetleg teljes ellátással együtt.

Hosszu-utcza 12. sz. a. Gambrinus 
vendéglősnél.

Laptulajdonos Trat'nur 11. Nyomatja a Brassói Lapok* ny


